
klasa 6 Uczeń:.............................................................

Zad. 1  Oblicz (wpisz same wyniki):    45 - 50 = ................          200 - 350 = ...............      0 - 4 = ...........

-4 - 5 = .............        -200 - 300 = ............     3 - 9 - 2 = .............      23 - 55 - 77 = ..............   -1-0=.........

4,99 - 5 = ..............          66,5 - 102,07 - 0,505 = ....................

Zad. 2  Które równanie opisuje podane sytuacje (zaznacz np. tak:     ):

Miałem 17 zł ale musiałem oddać 25 zł. Mam teraz 8 zł długu.

-17 - 25 = -8                    17 + 25 = 8                  17 - 25 = 8                   17 - 25 = -8                       25 - 17 = -8

Zad. 3  Które równanie opisuje podane sytuacje:

Było 8 stopni mrozu, ochłodziło się o 4 stopnie i jest teraz 12 stopni mrozu.

8 + 4 = 12                       -8 + 4 = 12                     -4 +8 = 12                        -8 - 4 = 12                      -8 -4 = -12

Zad. 4  Ułóż treść opisującą sytuację przedstawioną równaniem:  12 - 15 = -3

................ . . . .        .          .

klasa 6 Uczeń:.............................................................

Zad. 1  Oblicz (wpisz same wyniki):    35 - 40 = ................          400 - 250 = ...............      0 - 7 = ...........

-6 - 3 = .............        -300 - 400 = ............     2 - 11 - 2 = .............      27 - 52 - 66 = ..............   -2-0=.........

3,88 - 4 = ..............          76,5 - 105,02 - 0,404 = ....................

Zad. 3  Które równanie opisuje podane sytuacje (zaznacz np. tak:     ):

Miałem 8 zł długu i jeszcze musiałem zapłacić 4 zł. Mam teraz 12 zł długu.

-17 - 25 = -8                    17 + 25 = 8                  17 - 25 = 8                   17 - 25 = -8                       25 - 17 = -8

Zad. 2  Które równanie opisuje podane sytuacje (zaznacz np. tak:     ):

Było 17 stopni, ochłodziło się o 25stopnie i jest teraz 8 stopni mrozu.

8 + 4 = 12                       -8 + 4 = 12                     -4 +8 = 12                        -8 - 4 = 12                      -8 -4 = -12

Zad. 4  Ułóż treść opisującą sytuację przedstawioną równaniem:  11 - 13 = -2

................ . . . .        .          .

Zad. 5  Wstaw znak > lub <:    0 .........  -5           4  ......   -4        -3 .......... -7       -0,0001 ........ -100

Zad. 5  Wstaw znak > lub <:    -2 ........ -6           3 ........... -3     -0,001 ......... -1000          0........ -3


